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Mĩ thuật
         CHỦ ĐỀ 9: EM LÀ HỌC SINH LỚP 1 (Tiết 1)
Tiết 5 - Lớp 1C
Tiết 6 - Lớp 1A
Tiết 7 - Lớp 1B

I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức: 
- Sử dụng được các yếu tố tạo hình đã được học để thể hiện một số cảnh, vật thường gặp.
- Biết cách gọi tên các yếu tố tạo hình được thể hiện trong SPMT.
 2. Năng lực:
- Năng lực quan sát và nhận thức thẩm mĩ: HS liên tưởng, nhớ về hình ảnh từ nhà đến trường và hoạt động trong nhà trường và hiểu biết về hình dáng, màu sắc thể hiện về chủ đề ở mức đơn giản.
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ: HS sử dụng được các yếu tố tạo hình đã học để thể hiện một sản phẩm mĩ thuật theo ý thích.
3. Phẩm chất:
- Có ý thức về bản thân là học sinh lớp 1.
- Có ý thức chuyên cần chăm chỉ trong học tập, chuẩn bị, sưu tầm tranh vẽ, hình ảnh liên quan đến cảnh vật từ nhà đến trường và hoạt động trong nhà trường.
4. Giáo dục kỹ năng công dân số
- Biết được có thể dùng các thiết bị thông minh để tìm hiểu tranh, ảnh về chủ đề.
- 1.1. L1-L2a. Nhận biết, phân biệt được hình dạng, chức năng của thiết bị kĩ thuật số thông dụng.
II. Đồ dùng dạy học
1. Giáo viên:
- Một số ảnh chụp, bức tranh, bài hát về chủ đề nhà trường, con đường đến trường 
- Bài giảng điện tử.
2. Học sinh:
- Bút chỉ, màu, giấy A4, giấy màu, keo dán, vật liệu tái chế…
III. Các hoạt động dạy- học chủ yếu
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động (2-3’)
- Giáo viên cho học sinh nghe bài hát “Em đến trường”.
- Giáo viên giới thiệu vào chủ đề.
2. Quan sát và thẩm mĩ (28-30)
· Tìm hiểu cảnh , vật từ nhà đến trường .
 - GV đặt câu hỏi để HS hình thành nội dung chủ đề:
+ Trên đường từ nhà đến trường, em thấy những cảnh, vật gì quen thuộc?

- Em hãy nêu các hình ảnh mà em nhìn thấy khi đi từ nhà đến trường?
+ Em thích nhất cảnh vật nào khi em đi từ nhà đến trường?

- GV chiếu cho HS quan sát những hình ảnh thể hiện hoạt động trong nhà trường (hình ảnh ở SGK trang 65)
+ Trong trường em thường gặp những ai?
+ Ở trường học em thấy những hoạt động gì?
- GV tiếp tục cho HS quan sát những hình ảnh thể hiện hoạt động trong nhà trường (hình ảnh ở SGK trang 66)
+ Trong trường em thường gặp những ai?
+ Ở trường học em thấy những hoạt động gì?
· Tìm hiểu về chủ đề thông qua một số tranh .
- GV chiếu cho hs quan sát tranh vẽ về đề tài Em là học sinh lớp Một SGK trang 67.
+ Em thấy những hình ảnh nào trong các bức tranh?
+ Màu sắc nào có trong các bức tranh?
+ Em sẽ dùng hình vẽ và màu sắc gì để thể hiện về chủ đề “ Em là học sinh lớp 1”?
- GV kết luận: Có rất nhiều ý tưởng để thể hiện chủ đề: Cảnh, vật trên đường  em đi học, những người em ấn tượng khi gặp trên đường đi học và khi đến trường
* GD kĩ năng công dân số
- Giáo viên giới thiệu ti vi, điện thoại thông minh là những thiết bị kĩ thuật số thông dụng, các thiết bị này chúng ta có thể sử dụng dùng để tìm hiểu tranh, ảnh về chủ đề Em là học sinh lớp 1. 
3. Củng cố, nhận xét (2’)
- GV nhận xét chung của tiết học và tuyên dương.
- Chuẩn bị : giấy màu, keo dán, bút vẽ nét, kéo, đất nặn, …. để cho tiết sau.
- Vệ sinh lớp học.
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- Lắng nghe và ghi nhớ



- HS lắng nghe 







___________________________________________________________________

	BGH KÍ DUYỆT





	TỔ TRƯỞNG KÍ DUYỆT





	GV XÂY DỰNG KH

[bookmark: _GoBack]


Vũ Thị Xoa




